



AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 015, de 15 de março de 2012.

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna público, para conhecimento dos interessados, as **RETIFICAÇÕES** introduzidas no Edital de nº 015, de 15 de março de 2012, publicado no D.O.U, de 16/03/2012, objeto do Concurso Público para provimento de cargo do Quadro Permanente de Pessoal Técnico-Administrativo desta Universidade, com lotação no Campus - Manaus e nos Campi do interior, nos itens a seguir:

I) ALTERAR no ANEXO I – CONTEÚDO PROGRAMÁTICO - Cargos de Nível de Classificação E (Superior), a redação relativa ao Cargo de **TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS**, dos locais de atuação: **MANAUS** (NS25) e **ITACOATIARA** (NS27), que passarão a vigorar da seguinte forma:

Onde se lê:	Leia-se:
Bases políticas da educação brasileira: Constituição da República (Título VII, capítulo III)	Bases políticas da educação brasileira: Constituição da República (Título VIII, Capítulo III – Seção I)

II – MANTER inalterados os demais itens do Edital.

Manaus, 24 de abril de 2012.

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA
Presidente do Conselho Diretor da FUA e Reitora da UFAM